

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA STATUTARNE ODLUKE O II. IZMJENAMA I DOPUNAMA
STATUTA GRADA VRBOVCA**

Nositelj izrade izvješća: SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE GRADA VRBOVCA
Vrbovec, 16. veljače 2021. godine

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Statutarna odluka o II. izmjenama i dopunama Statuta Grada Vrbovca
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE GRADA VRBOVCA
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Završnom odredbom Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (u daljnjem tekstu: ZIDZLP(R)S) propisana je obveza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave da u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu ZIDZLP(R)S usklade svoje statute i druge opće akte s odredbama ZIDZLP(R)S. ZIDZLP(R)S ("Narodne novine", broj 144/20) stupio je na snagu 24. prosinca 2020. godine. Usklađivanje se može provesti donošenjem Statutarne odluke o II. izmjenama i dopunama Statuta Grada Vrbovca. Ove II. Izmjene i dopune Statuta Grada Vrbovca stupile bi na snagu osmoga dana od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“, osim odredbi koje imaju odgođeno stupanje na snagu sukladno Izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.
Objava dokumenata za savjetovanje	https://vrbovec.hr/2021/01/15/poziv-javnosti-na-sudjelovanje-u-postupku-savjetovanja-s-javnoscu-o-nacrtu-statutarne-odluke-o-ii-izmjenama-i-dopunama-statuta-grada-vrbovca/
Razdoblje provedbe savjetovanja	15.01.2021. g. – 15.02.2021. g.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije dostavio prijedlog odnosno mišljenje.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih troškova.

KLASA: 012-03/21-03/01
URBROJ: 238/32-03/17-21-4
Vrbovec, 16.02.2021. godine